

贺信

中共上海建桥学院委员会：

欣闻中国共产党上海建桥学院第四次代表大会即将隆重召开，在此，谨向大会的胜利召开致以热烈的祝贺！

立德树人，攀高行远。作为一所以本科教育为主，培养生产、技术、服务和管理第一线高素质应用型人才的营利性全日制民办高校，贵校始终秉持“感恩、回报、爱心、责任”的校训，一直坚持“为学生成才之桥，为教师建立业之桥，为社会建育人之桥”的办学使命，贯彻落实“以人为本，德育为先，依法治校，严格管理”的质量方针。在过去的5年里，贵校以第三次党代会的胜利召开为起点，用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，深入贯彻习近平总书记关于“‘大思政课’我们要善用之”的重要指示精神，围绕立德树人根本任务，将党的领导落实在学校事业发展上，为社会培养了大量“毕业即就业，上岗即上手，发展可持续”的应用型人才！

我们相信，贵校必将以大会的胜利召开为契机，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，深入贯彻党的教育方针，为党育人、为国育才，在中国式现代化的新征程上，继续发扬团结进取、开拓创新的精神，为地区和国家经济社会发展作出新的更大贡献！

贵我两校在长期合作交流中建立了深厚友谊，愿继续深化亲密友好关系，加强合作，携手并进，共谋发展！

预祝中国共产党上海建桥学院第四次代表大会圆满成功！

中共上海视觉艺术学院委员

2024年6月14日